

奋不顾身跳进水库中救起落水男孩 他用生命完成 最后一次托举



乔军 通讯员供图



乔军救人的水库

6月3日13时许,14岁的小杨在淮安盱眙一水库不慎落水。路过的乔军听到求救声,立马停下三轮车,飞奔过去跳入水中救人。他在水中一直托举着落水孩子,直到耗尽最后一丝体力,最终不幸沉入水底……

通讯员 刘润宇 谢磊
现代快报+记者 李子璇

用最后的力气,把孩子托出水面

6月7日,现代快报记者联系到了当时在场的小杨姨父,他告诉记者,小杨落水时,他就在不远处,看到后立马跑过去,边跑边让自己儿子赶紧报警。“水有4米深,感觉里面有很大的吸力把我往下拽,根本游不动。”小杨姨夫游了一半感觉体力不支,他心想,得赶快找人帮忙,随后,他挪动着身体回到岸边跑去喊人。

这时,乔军驾驶电动三轮车途经水库,听见有人呼救,他立即停下,边跑边脱衣服,毫不犹豫跳进水中向小杨游去。尽管水流湍急,他没有一丝后退。抓住小杨后,乔军拖着他往回游,怕孩子呛到水,他用力把孩子头部托出水面。过程中,乔军自己喝了好多口水,渐渐体力不支,就在此时,盱眙县穆店镇龙王山村书记王志刚接维桥派出所电话后赶到现场,看到两人还在水中,他立刻跳下水一起参与营救。此时,乔军和小杨都开始往下沉,看到有人游了过来,乔军不知道哪来的力气,一下把沉得快看不见人影的小杨,一把托举浮出水面,王志刚顺利接到孩子。

14时16分,当地公安、消防、医院等营救人员相继赶到现场,下水合力将王志刚和小杨拖上了岸,再一回头发现已找不到乔军的身影。

随后,蓝天救援队赶到现场,经过一番搜救,最终找到乔军,随后紧急送医抢救。但因在水中时间过长,经抢救无效,乔军献出了自己年轻而宝贵的生命。

家人拒绝补偿,鼓励被救孩子好好活下去

当天,小杨家人来到乔军家中,看到乔军年过七旬的母亲卧床痛哭,心里很不

是滋味,他们想给一点经济补偿,但乔军母亲拒绝了。在追悼会上,乔军家人没半点责怪的话,反而一直安慰鼓励小杨要好好活下去,要他带着乔叔叔的期望好好生活。

“这是我们一家一辈子都报答不了的恩情,我们带了一点心意被他们拒绝,还鼓励我孙子,我真的眼泪止不住地流。”小杨爷爷表示,真不知如何以报答这份恩情。

乔军母亲表示,自己会慢慢接受这件事情,儿子救人的举动是勇敢的,最后时刻还想着把孩子托出来,他是英雄!她希望被救起的孩子能过得好好,也算是完成了乔军的心愿。老人说,自己会好好活着,跟儿媳一起把乔军的孩子养大成人,不能把担子全扔给儿媳。

留下两个孩子,大的只有12岁

现代快报记者了解到,乔军今年37岁,是个个体户,有两个孩子,大的12岁,小才6岁。前些日子,乔军父亲因肝癌去世,家里为治病借了不少钱,现在还有外债。但这些困境,他的老母亲只字未提。乔军妻子一直掩面哭泣,她说自己当天还在等着丈夫下班,没想到却被告知了这个消息,整个人都蒙了,不敢相信这个事实。

邻居告诉记者,乔军是老实人,对人对事从来不发脾气,平常说话也少,非常善良,平常有谁需要帮忙,他总是力所能及地站出来,却不求半点回报。

6月7日下午,淮安市见义勇为基金会联合盱眙县公安局、盱眙县见义勇为基金会共同赴乔军家中进行慰问,并共同为王志刚发放见义勇为奖金和慰问金。

淮安市见义勇为基金会秘书长陈虎表示,乔军同志奋不顾身跳水救人,用全部力气托举起他人的生命。他斩钉截铁,毫不犹豫的奔赴和纵身一跃给别人换来了生的希望,也放大了自己生命的价值。



▲打卡布达拉宫
►庄明召的电动摩托车
受访者供图



扫码看视频

江阴90后小伙,骑着电摩去西藏

14天时间,从江阴到拉萨……近日,江苏江阴90后小伙庄明召骑一辆电动摩托车去西藏的事情,在短视频社交平台火了!不少网友纷纷点赞其勇气可嘉,更有不少网友在评论区留言求攻略,表示也想骑行去西藏,圆一圆自己年轻时的梦想。

庄明召是江阴本地人,经营一家电动车专卖店,说起这次骑车去西藏的原因,他直言,自己在刷短视频时看到了不少西藏的美景,于是萌生了一个去西藏的梦想,就想着“趁年轻疯狂一次,去圆自己的梦想”吧。

说走就走,从有想法到出发,仅不到一周时间。但庄明召的准备相当充分,他认真查阅

肿瘤资讯

南京地区肿瘤患者 可免费领千元灵芝孢子油!

近年来,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且年轻化趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南京市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子油

免费体验”活动。据悉,凡确诊一年之内内的肿瘤病友均可免费申领价值千元的灵芝孢子油3盒。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,每人仅限3盒,不重复赠送;不可与灵芝孢子粉领赠活动同享;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。

南京肿瘤患者可拨打025-83223131申领。

公益发放《肿瘤康复与药膳》书籍 帮助南京肿瘤患者科学饮食指导

古语说“药补不如食补”,食补对于肿瘤患者来说大有裨益,能够改善脏器功能,增强免疫力,对稳定病情有帮助。然而,大多数患者在药膳饮食方面的知识都非常匮乏,导致患者生活质量下降。

为了帮助南京肿瘤患者科学饮食,改善生活质量,中国中药协会中药新技术专业委员会特向南京肿瘤患者公益发放《肿瘤康复与药膳》(ISBN 7-81050-527-0)一书。本书

详细阐述了:哪些食物容易诱发肿瘤?治疗期间吃不下饭怎么办?哪些食物有助于提高免疫力?等等一系列肿瘤患者最关心的问题。书中整理了种类丰富的药膳食疗方,原料易得,操作简单,对肿瘤患者的康复非常有益。

南京肿瘤患者可拨打025-86892317领取。

通讯员 陈静

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 义乌商品城B2-333号保证金收据,编号:2163374,声明作废。

张雯雯遗失常熟理工学院学生证,证号:070919138,声明作废。

陈艳芬遗失常州大学学生证,证号:2200910103,声明作废。

遗失 樊健保安证,证号32012017010698,声明作废。

遗失 南京市建邺区上新河社区晚庭居家养老服务中心护理站医疗机构执业许可证正本,注册登记号:PDY00458X32010512A7201,声明作废,寻回后不再使用。

遗失启事 慕新明遗失本人退役军人优待证(工商银行尾号4195),特此声明。

遗失 南京卓越企业管理咨询服务有限公司财务专用章,寻回后不再使用。

遗失 南京卓越企业管理咨询服务有限公司发票专用章(91320115MA1XHT510X),寻回后不再使用。

遗失 杨媛茜出生医学证明,编号 Q320933807,声明作废。

遗失 肖婷退役军人优待证,农业银行 银行卡号 6228240391000211577,声明作废。

遗失 力合西尾餐饮管理(南京)有限公司聚宝山分公司公章、财务专用章、法人章(法人:姜玮)各一枚,声明作废。

遗失 南京龙兴物流有限公司公章,声明作废。

遗失 南京恩美英化工有限公司公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。

遗失 南京茵派盛新材料有限公司公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。

余德富遗失常州大学学生证,证号:2100560178,声明作废。

公告

拍卖公告
受委托,我司定于2023年6月16日上午9时-下午4时在中拍网进行公路自行车(二手)拍卖。现公告如下:
一、拍卖标的:公路自行车(二手)一辆。
二、即日起接受咨询、预约看样。有意竞买者应在2023年6月16日14时前缴纳通拍保证金100元。账户名称:江苏中财拍卖有限公司;开户行:中国银行南京玄武支行营业部;账号:523558191801,并持有有效证件及保证金凭证办理相关手续,逾期不予办理。
三、注意事项:本次拍卖为有底价拍卖,拍品均以现状拍卖和交付,意向竞买人可实地看样。
五、公司地址:江苏省南京市玄武区长江路188号德基大厦33楼。
详询:汪女士 18755221181
蔡女士 15805161195
江苏中财拍卖有限公司 2023年6月7日

了自驾游博主的意见,带上了帐篷、睡袋、骑行服、加热手套、雨披、保暖内衣等,并准备了氧气罐、应急药品、保温水壶等,光是物资载重就有100多斤。“家人对我就一个要求,保证安全。西藏毕竟是高原,缺氧、温差大,我又是第一次出远门,所以把想到的东西都带上了,希望自己追梦成功!”

5月13日一早,庄明召便骑着电动摩托车出发了!“第一天就开了200多公里!”据现代快报记者了解,由于是电动摩托车出行,所以庄明召选择的路线基本都是国道、省道,遇到小餐馆便简单就餐,就近找地方充电,途经安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川等地,一路奔赴西藏。

在庄明召的短视频社交平台上,14天的骑行,并没有太多常规意义上的西藏网红景点,基本都是318国道沿途的人文、自然景观,有需要鸣笛经过的怒江大桥、蓝天白云那么近的草原风光、路边偶遇的小动物土拨鼠。“一个人出游景区不方便,还是就近打卡比较多,还有布达拉宫要预约,也只能外围绕了一圈。”
5月26日,由于家中有事,庄明召骑行西藏的旅行提前结束。他选择坐火车回江阴,电动摩托车也进行了托运。回顾此次旅行,他告诉现代快报记者,“这一趟西藏之旅,是圆梦、是挑战,更是经历。” 现代快报+记者 陈敏